

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.095
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.095 у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України 23 лютого 2024 року прийняла рішення про присудження Савчин Софії Вікторівні ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 – «Стоматологія» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування профілактики стоматологічних захворювань у дітей з інфекційним мононуклеозом».

Савчин Софія Вікторівна 1987 року народження, громадянка України.

Освіта вища: у 2009 році закінчила Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України за спеціальністю «Стоматологія». З 2009-2011 роки проходила інтернату за спеціальністю «Стоматологія» на базі ЛНМУ імені Данила Галицького та працювала старшим лаборантом на кафедрі стоматології дитячого віку ЛНМУ імені Данила Галицького. З 2012 року – асистент кафедри стоматології дитячого віку ЛНМУ імені Данила Галицького. У 2018 році переведена на кафедру ортодонції ЛНМУ імені Данила Галицького.

З 2019 по 2023 роки аспірантка очної вечірньої форми навчання кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – Чухрай Наталія Львівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

За матеріалами дисертації здобувач опублікувала 9 робіт, серед яких 6 статей у наукових фахових виданнях, рекомендованих МОН України, 3 публікації – у збірниках наукових праць та матеріалах з'їздів, науково-практичних конференцій.

Основні публікації здобувача за темою дисертаційної роботи:

1. Смоляр Н. І., Чухрай Н. Л., Савчин С. В. Епштейна-Барр вірусна інфекція у дітей // Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. 2019. Т. 19, вип. 1. С. 43-47. DOI: 10.31718/2077-1096.19.1.43
2. Чухрай Н. Л., Савчин С. В. Поширеність зубощелепних аномалій у дітей із мононуклеозом // Вісник стоматології. 2022. Т. 43, № 1. С. 67-71. DOI: <https://doi.org/10.35220/2078-8916-2022-43-1.12> URL: <http://www.visnyk.od.ua/index.php/mainjournal/article/view/233/209>
3. Чухрай Н. Л., Савчин С. В. Стоматологічний рівень здоров'я дітей, які перехворіли на інфекційний мононуклеоз // Український стоматологічний альманах. 2023. № 3. С. 85-90. URL: <https://dental-almanac.org/index.php/journal/article/view/622/616>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці.

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.095 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, професор кафедри ортодонції Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Мірчук Богдан Миколайович.

Рецензент – кандидат медичних наук, доцент кафедри дитячої стоматології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Малко Наталія Володимирівна, зауваження:

зустрічаються поодинокі друкарські описки та невдалі стилістичні вислови, які не мають принципового значення, зауваження не зменшують теоретичного та практичного значення роботи, мають рекомендаційний характер і суттєво не впливають на результати досліджень.

Рецензент – кандидат медичних наук, доцент кафедри терапевтичної стоматології, пародонтології та стоматології факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Слаба Оксана Михайлівна, зауваження:

- у розділі 2 загальна характеристика обстежених дітей та клінічні методи обстеження дітей подані дані власних досліджень чи не доцільно їх подати у розділі 3;

- зустрічаються окремі орфографічні та стилістичні помилки, які не зменшують цінність роботи. Загалом, серйозних зауважень до дисертаційної роботи не виявлено.

Опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри дитячої терапевтичної стоматології з профілактикою стоматологічних захворювань Полтавського державного медичного університету Каськова Людмила Федорівна, зауваження:

- у розділі 1 можна було б більш широко висвітлити питання щодо стоматологічної патології при захворюваннях вірусної етіології;

- у розділі 2 доцільно було б представити кількість обстежених дітей, перелік та кількість досліджень у таблиці, що дало б можливість більш об'єктивно та повно оцінити масштаб виконаної дисертантом роботи;

- у розділі 3 слід звернути увагу в окремих випадках на оформлення підписів в графах самих таблиць згідно вимог;

- у розділі 5 доцільно було б дещо розширити співставлення окремих отриманих дисертанткою результатів з напрацюваннями стосовно стоматологічного статусу дітей з вірусними захворюваннями;

Вище вказані зауваження не є принциповими та не впливають на наукову та практичну цінність дисертаційної роботи.

Опонент – доктор медичних наук професор, завідувач кафедри стоматології дитячого віку Буковинського державного університету Годованець Оксана Іванівна.

Під час ознайомлення з роботою значущих зауважень, які би впливали на загальну якість роботи не виявлено, суттєвих недоліків немає.

Виявлено ряд орфографічних та стилістичних помилок. Дисертаційна робота переобтяжена табличним матеріалом, який частково можна було б подати у графічному вигляді. Зазначені зауваження не є принциповими, не зменшують наукової новизни та практичного значення роботи і не знижують її цінність.

Результати голосування:

«за» – 5 (п'ять) членів ради

«проти» – немає

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Савчин Софії Вікторівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 – «Стоматологія».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 35.600.095

Мірчук Б.М.

Рецензент

Малко Н.В.

Рецензент

Слаба О.М.

Опонент

Каськова Л.Ф.

Опонент

Годованець О.І.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих вчених рад
з присудження ступеня доктора
філософії



Драпак І.В.